

活动预告

时间:本周六(6月20日)15:00  
地点:百花路与互助路交叉口郑州住房公积金中心五楼会议室

由郑州晚报和浦发银行郑州分行联合举办的“社区理财学校”本周开讲。自去年10月28日上证综指创出1664.93点的低点,之后大盘不断创出反弹新高,广大投资者又处在了进退两难的十字路口,想进但又担心被套,观望又担心踏空。究竟该何去何从?浦发银行特邀请到国信证券资深投资分析师陈朝群先生为大家支招,为大家作2009年下半年投资策略分析。

建行“鑫存管”安全存管



小王2004年大学毕业后,一直在一家公司做财务工作。他看到近期股市震荡前行,投资机会增多,他又重返A股投资大营,同时他也在B股市场上小试身手,但如何保证自己资金的安全让他很头疼。

建行“鑫存管”业务即客户交易结算资金第三方存管业务,指证券公司负责投资者证券交易委托、证券账户管理以及根据证券交易所的交易结算数据计算投资者的证券交易资金清算数据;建设银行负责投资者客户交易结算资金管理账户的管理、交收、转账、现金存取以及与证券登记公司之间的资金交收,并负责接受证券公司的指令划拨佣金等。

建行“鑫存管”业务具有以下优势:

- 1.系统成熟安全:2004年6月同业首家开办第三方存管业务,并且是唯一实现A股、B股双托管的银行,以总行级处理中心集中处理业务,数据集中,运行稳定,系统效率高。
- 2.合作券商广泛:建行与省内所有券商均开展鑫存管业务合作,能够满足客户对证券公司的多样化选择。
- 3.服务经验丰富:业务开办以来,建行与券商精诚合作,为客户提供资金转账、证券交易和投资咨询等理财服务,真正细致到家。金水

# 本月底 水皮郑州纵论投资之道

拨打本报热线 67655029 免费索票

目前,股票市场持续火热中,两市大盘屡创新高。面对震荡上行、格局分化、热点难抓的资本市场,不少投资者坦言有赚了指数不赚钱的感觉。新一轮的上涨行情能否延续?投资者未来出路在何方?面对即将到来的下半年投资环境,我们又将面临怎样的投资机会呢?为让广大郑州投资者正确认识中国股市目前的现状,6月27日(下周六)上午9点,本报特别联合招商银行郑州分行在省人民会堂,联袂推出一档重量级的投资报告会,邀请目前国内著名的财经评论家水皮来郑为广大投资者释疑解惑。此次活动也是招商银行郑州分行“第三届理财教育公益行”举办的首场讲座。

提起水皮,郑州的投资者并不陌生,因为这已经

不是他第一次来郑州了。水皮原名吕平波,《华夏时报》总编辑,中国著名财经评论家之一,中央电视台和北京电视台特约评论员。因其擅长“以新闻手法解读经济方略,以专家视角点评财经事件”而开办财经评论专栏“水皮杂谈”,文风犀利幽默、观察细致入微、评论入木三分,其系列杂谈“中国股市的十万个为什么”,堪称“中国股市现实版《呐喊》”,被誉为“股市鲁迅”。2005年底,在股市陷于长期低迷的情况下,水皮因准确作出“股指2006年底冲破2500点”预言,赢得“中国股市第一牛人”称号。

为了尽可能让更多的普通投资者有与水皮交流的机会,即日起,投资者可拨打本报热线 67655029 免费索票,或者到招商银行各营业网点咨询索票事宜。

晚报记者 倪子

收藏动态

为纪念2009年新中国成立60周年,缅怀伟大领袖毛主席,《毛泽东邮传·毛泽东金像勋章》新闻发布会暨全国首发式于2009年6月13日在中华全国新闻工作者协会举行。据悉,《毛泽东邮传·毛泽东金像勋章》由中共中央文献研究室第一编研部编辑、中央文献出版社和中国收藏家协会监制,全套内容包括特种纪念邮票和贵金属两大部分,其中第一部分为“毛主席肖像纪念邮票”共八版六十四

## 贵重纪念品发行

枚,从文献史料的角度全景式地再现了毛泽东主席波澜壮阔的伟大一生,充分体现以“邮”立传的独特价值;第二部分为“毛主席金像勋章”共三枚,以中国人民解放军一九五五年授勋时一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章为图型,中间镶嵌三个重要历史时期的毛泽东标准像。这三枚勋章共含999纯金10克、999纯银93克,采用了国际先进的雕铸、压砂、镜面、浮雕彩印、双色电镀等

工艺,细腻地再现了毛泽东主席的光辉形象,并在共和国历史上铭刻下了“毛主席金像勋章”至高无上的荣誉。相关专家表示,《毛泽东邮传·毛泽东金像勋章》首次以“邮传和勋章”的独特形式纪念了毛泽东同志为中国革命和中国的社会主义建设所做出的杰出贡献,寄托了人们对毛泽东同志的无限思念之情,具有收藏价值。

杨长生

5000+ 家 郑州中小企业 ... 的信赖选择

## 郑州中小企业 融资担保专线

# 400 659 9999

市话收费/人工服务

**担保融资绿色通道**

- 多 -- 额度多。最高融资担保额度为房产价值的**200%**。
- 快 -- 办理快。最快办理周期为**三天**。
- 好 -- 服务好。最周到细致的服务为您办理全部手续。
- 省 -- 费用省。综合费用低廉。

**诚聘**

储备骨干 10名  
07-09届金融、经济、法律相关专业毕业生,人品端正、纯朴。  
Email:banchen@126.com TEL:69111228

**河南邦成投资担保有限公司**  
HENAN BANCHEN INVESTMENT GUARANTEE CO., LTD.  
地址:郑州市农业路与政七街省汇中心A座4层  
电话:0371-65853977 65707613

**动车组**  
动车组融资/多快好省  
WWW.BANCHEN.COM



## 打新产品 有望“重出江湖”

进入2009年以来,资本市场呈现出回暖迹象,股票型基金、券商集合资产管理计划等产品发行逐渐“火爆”起来,但银行理财市场似乎不为所动,依然坚持着谨慎稳健原则,占据市场主流的仍是债券类、信贷资产类等稳健收益型产品。如中信银行目前正在热销的理财快车系列产品,半年期预期收益率3.0%、1年期3.6%、2年期4.2%等,这些产品大多投资于大型优质央企的信托贷款,安全性较好,同时收益又比同期存款利率高出不少,着实受到众多稳健型投资者的青睐。但资本市场的连续上涨也让不少投资者“跃跃欲试”,但又担心前期上涨积累下的风险,因此,打新产品有望“重出江湖”的消息一出便受到众多关注。

6月11日,证监会《关于进一步改革和完善新股发行体制的指导意见》开始正式实施,意味着时隔数月之后A股IPO即将重新启动。在此之际,打新类理财产品也正蓄势待发。

据悉,各家银行都在积极为打新理财产品的推出做准备。但由于目前宏观经济形势还存在较大不确定性,因此出于风险控制方面的考虑,银行的产品设计原则仍以稳健为主,在打新股的同时会进行一些其他资产配置,如购买一些风险较低的投资标的,以分散风险。“预计此次新推出的打新产品,单一型的产品会比较少,更多的将采取组合投资的方式,主要目的是保证收益率和防范风险”。

投资者在购买打新理财产品的时候,一定要关注其中存在的三类风险:一是随着新股认购资金的大幅增加,中签率会出现下降,并直接导致收益率下降,投资者的收益预期不要太高;二是理财产品的本金损失风险,根据



本期专家

潘明权 中信银行郑州分行零售银行部市场营销部经理,国际金融理财师(CFP)。《郑州晚报》等多家媒体理财专家顾问团成员,精通证券、基金、外汇、保险、税务等多种金融产品,擅长为客户制定全方位的综合理财规划。

新的IPO规则,新股跌破发行价是完全有可能的事情,如果理财产品没有“保本”的字样,很有可能会导致本金的损失;三是在流动性上,虽然部分产品可以提前赎回,但需一定成本。由于市场环境和政策环境跟2007年相比都发生了较大变化,因此投资者在选择打新类理财产品时不能期待像2007年时动辄高达20%以上的收益水平。倪子